

Смешная четвёрка



Алекс Толмич

Алекс Толмич
Смешная четвёрка

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69682150

SelfPub; 2023

Аннотация

Юмористический рассказ о четырёх весельчаках, с которыми рассказчик познакомился в свои школьные годы.

Алекс Толмич

Смешная четвёрка

В одной достаточно престижной школе города М, где я учился уже одиннадцатый год и готовился к самому сложному экзамену в своей жизни, мне посчастливилось познакомиться с одной смешной компанией, состоящей из четырёх человек. Они тоже учились в одиннадцатом классе, но их основным профилем являлся медицинский, тогда как у меня был лингвистический. Когда я впервые увидел их, стоявших в белых халатах возле туалета и болтавших на своём жаргоне, то мне сразу пришла в голову мысль, что они словно сошли со страниц одного юмористического рассказа Чехова: один из них был бледный, высокий и худой с очень заразительным хохотом; другой носил очки, кривлялся и иногда обижался на шутки по поводу его маленького роста, растягивая недобрую улыбку до своих больших ушей; третий был усыпан веснушками, похожими на шляпки подосиновика, а четвёртый был большой и коренастый, чьи мышцы, мне казалось, скоро разорвут его халат и он превратится в «зелёного монстра». А место встречи с ребятами мне вовсе напоминало анекдот – вот так совпадение!

Конечно, всем известно, что первое суждение является ошибочным, но, как бы это странно не казалось, они действительно были весёлыми юмористами! Как только я решил

к ним подойти и поздороваться, они тут же опередили меня и спросили кто я и откуда. Рассказав им про себя, они, предвидя мой вопрос, начали по очереди на него отвечать:

«Кирилл. Игорь. Олег. Никита».

А потом один из них добавил:

«Можешь нас называть «KION»».

Я не понял почему они решили себя так назвать и, увидя моё выражение недоумения, ребята мне рассказали, что они не сами это придумали, а их так обозвали одноклассники из-за того, что на каждом уроке они устраивали настоящее кино, будь то его начало, середина или конец. А их первые буквы от имён как раз складывались в название известного онлайн-кинотеатра – вот так совпадение!

Чего они мне только не рассказывали в свободное от уроков время, когда я с ними виделся: и как они обвязали всеми бинтами своего одноклассника, превратив в мумию на основах медицины, пока учителя не было в кабинете; и о том, как они на биологии смеялись над картавым одноклассником и подражали не только ему, но и другому ученику в их классе, говорившим всё время по слогам; а так же, как играли в Дарта Вейдера на ОБЖ, надевая противогаз и подражая его дыханию, ну а о том какой они «ядерный» взрыв устроили на химии я вообще молчу. Хорошо, что они отделялись за все свои забавы лишь предупреждениями и разговорами с родителями по телефону, потому что ребята ссылались в основном на «случайные случаи». А-то я уже было представ-

лял себе, как этот квартет «показывает кино» в других школах...

Помню ещё, как они рассказывали мне о своих опозданиях на уроки и что говорили при этом учителям:

«Извините за опоздание, мы были в туалете: съели что-то не то...»

«Извините за опоздание, мы не знали где будет занятие».

«Извините за опоздание, мы были на обеде, а обед по расписанию. – и при этом также добавляли. – Ну там очередь была...»

Учителя, которые не первый год знали эту компанию, на их реплики отвечали спокойно:

«Ничего страшного, присаживайтесь».

А у самих в голове, скорее всего, складывались следующие предложения:

«Каждый день одно и то же... Как же они надоели...»

Даже несмотря на то, что ребята были приколистами и устраивали веселье не только в кабинетах, но и в столовой за завтраками и обедами (думаю, вы догадались с чем проходили их игры), они всё-таки хорошо учились и получали исключительно положительные оценки.

Но, конечно, все эти забавные случаи, про которые мне ребята рассказывали, происходили с ними до девятого класса и несмотря на то, что они уже больше не баловались, а так же, как и я, готовились к экзамену, всю их «смешную четвёрку» продолжали называть онлайн-кинотеатром до то-

го времени, пока они не закончили учиться в школе.

После окончания школы и проведения выпускного я с ними больше не виделся: один из них поступил в институт им. Менделеева, другой в институт им. Пирогова, третий в институт им. Мечникова, четвёртый решил пойти в армию, а я, в свою очередь, зачислился в МГИМО.

И вот сейчас, когда я всё это вспоминаю и параллельно собираюсь в институт на собрание, где впервые увижу своих одноклассников, у меня мелькнула мысль:

«Интересно, а вдруг я там тоже познакомлюсь с какой-нибудь «смешной четвёрткой» ...»